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Коpоткий опис 

змісту 

дисципліни 

Meта навчальної дисципліни: поглиблення знань стосовно сучасних  методів 

знеболювання ЩЛД для удосконалення надання кваліфікованої стоматологічної допомоги. 

Завдання: удосконалення знань та вмінь місцевого знечулення в клініці хірургічної 

стоматології та щелепно-лицевої  хірургії, враховуючи  взаємозв'язок усіх розділів 

стоматології із загальною патологією, етіологією та патогенезом різних стоматологічних та 

соматичних захворювань, нозологічною діагностикою, хірургічним та консервативним 

методами лікування. 

Рeзультати вивчeння дисципліни. Після успішного вивчення дисципліни здобувач 

вищої освіти повинен: 
Знати: 

1. Властивості, побічні дії, класифікацію місцевих анестетиків. 

2. Показання та протипоказання до місцевого знечулення. 

Вміти: 
1. Виконати аплікаційну, інфільтраційну анестезії. 

2. Виконати провідникове знечулення на нихній щелепі: торусальна, мандибулярна, 

ментальна, щічна та язикова анестезії. 

3. Виконати периферичне провідникове знечулення на верхній щелепі: туберальна, 
інфраорбітальна, різцева, палатинальна анестезії. 

Фоpма підсумкового контpолю. По закінченню вивчення модуля здобувачі складають залік 
Програмні результати навчання 
ПРН8. Визначати підхід, план, вид та принцип лікування стоматологічного захворювання (за 
списком 2) шляхом прийняття обґрунтованого рішення за існуючими алгоритмами та 
стандартними схемами. 
ПРН11. Проводити лікування основних стоматологічних захворювань за існуючими 

алгоритмами та стандартними схемами під контролем лікаря-керівника в умовах лікувальної 

установи (за списком 2.1).  

ПРН19. Дотримуватися вимог етики, біоетики та деонтології у своїй фаховій діяльності.  

ПРН20. Організовувати необхідний рівень індивідуальної безпеки (власної та осіб, про яких 

піклується) у разі виникнення типових небезпечних ситуацій в індивідуальному полі 

діяльності. 

ПРН21. Виконувати медичні маніпуляції на підставі попереднього та/або остаточного 
клінічного діагнозу (за списками 2, 2.1) для різних верств населення та в різних умовах (за 
списком 6). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забeзпeчeння 

загальниx та 

пpофeсійниx 
компeтeнтностeй 

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі 
охорони здоров’я за спеціальністю І1 Cтоматологія у професійній діяльності або у процесі 
навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 
характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компeтeнтності (ЗК) 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичній діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК7. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК8. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК9. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК11. Здатність працювати в команді. 
ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Фаxові компeтeнтності (ФК) 
ФК1. Спроможність збирати медичну інформацію про пацієнта і аналізувати клінічні 

дані. 

ФК2. Спроможність інтерпретувати результат лабораторних та інструментальних 
досліджень. 

ФК4. Спроможність планувати та проводити заходи з профілактики захворювань 



органів і тканин ротової порожнини та щелепно-лицевої ділянки. 

ФК5. Спроможність до проектування процесу надання медичної допомоги: визначати 

підходи, план, види та принципи лікування захворювань органів і тканин ротової 

порожнини та щелепно-лицевої ділянки. 

ФК7. Спроможність визначати тактику ведення пацієнтів із захворюваннями органів і 

тканин ротової порожнини та щелепно-лицевої ділянки з супутніми соматичними 

захворюваннями. 

ФК8. Спроможність виконувати медичні та стоматологічні маніпуляції. 

ФК9. Спроможність проводити лікування основних захворювань органів і тканин 
ротової порожнини та щелепно-лицевої ділянки. 

ФК11. Спроможність до визначення тактики, методів та надання екстреної медичної 
допомоги. 

 


